



ПРАЗДНИКИ, ТРАДИЦИИ, ОБРЯДЫ

День российского триколора



Торжественный вынос Российского флага.

22 августа, в День Государственного флага Российской Федерации, жители Пестравского района собрались на площади КДЦ села Пестравка, чтобы торжественно отпраздновать

День одного из главных символов страны.

В праздничном приветствии ведущие напомнили об истории российского триколора, законным «отцом» которого признан Пётр I. Именно по Указу

императора «на торговых всяких судах» стал подниматься бело-сине-красный флаг. В 1991 году Верховный Совет РСФСР своим постановлением вернул из исторического прошлого трёхцветный российский

флаг, заменивший в качестве государственного символа красное полотнище с серпом и молотом.

Глава муниципального района Пестравский Александр Петрович Любаев тепло поздравил собравшихся на площади жителей и отметил, что с каждым годом празднованию Дня государственного флага РФ уделяется всё больше внимания и выразил надежду на то, что этот праздник станет любимым и почитаемым для всех, кто проживает на территории России, и мы, граждане Российской Федерации, будем с большим уважением относиться к государственной символике, как к носителю величия и мощи нашей страны.

Е. ВЛАДОВА.

АВГУСТОВСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Развитию образования - первостепенное значение

В среду, 17 августа, в Самарском академическом театре оперы и балета прошёл первый этап августовской областной конференции работников образования.

В обсуждении положительных тенденций, перспектив развития системы образования в регионе, а также существующих проблем в сфере и поиске их решений приняли участие глава региона **Н.И. Меркушкин**, министр образования и науки региона **В.А. Пылёв**, члены регионального Правительства, руководители и педагоги образовательных учреждений. В составе делегации Пестравского района в работе конференции приняли участие начальник отдела образования **В.И. Сорокин** и директор школ района.

Открывая первое пленарное заседание работников образования, В.А. Пылёв начал своё выступление с достижений в сфере образования. Он отметил успешную работу Самарского национального исследователь-

ского университета им. академика С.П. Королёва, появление в регионе первого опорного вуза, введение элементов дуального образования, когда заключаются соглашения с предприятиями по подготовке необходимых им специалистов. При этом министр подчеркнул, что те учреждения профобразования, которые ещё находятся на стартовых позициях, должны активизировать своё взаимодействие с предприятиями-партнёрами. Главной целью дуального образования Владимир Александрович назвал повышение уровня подготовки квалифицированных кадров до стандартов профессионального мастерства международного уровня.

Особое внимание В.А. Пылёв обратил на существующие в сфере проблемы. Он заметил,



что по итогам 2014/2015 учебного года примерно 20% выпускников школ, а это около трех тысяч человек, не смогли бы поступить ни на одно бюджетное место ни в один вуз области. Кроме того, в школах были зафиксированы попытки завышения результатов проверочных работ, анализ которых даёт определённый срез уровня и качества преподавания тех или иных предметов.

Серьёзной проблемой для российской системы образования является старение кадров, занимаю-

щихся научно-исследовательской деятельностью, слабая заинтересованность молодёжи в формировании и развитии исследовательских навыков. Как отметил В.А. Пылёв, для Самарской области эта проблема стоит не столь остро: «Доля молодых исследователей в возрасте до 39 лет в общей их численности составляет 53,8 %, тогда как по стране в среднем - 42,5 %. Тем не менее, данному направлению мы уделяем серьёзное внимание».

(Окончание на стр. 2)

18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборы депутатов Самарской Губернской Думы шестого созыва.

Новости

Ставки увеличены

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области издало приказ об увеличении расчётных ставок субсидий на содержание племенных животных. Согласно документу размер субсидии на содержание племенного маточного поголовья сельскохозяйственных животных, в частности свиноматок и овцематок, вырос с 388,5 руб. до 624,74 руб. из областного бюджета и с 906,46 руб. до 1457,61 руб. из федерального бюджета. Это позволит хозяйствам, занимающимся племенным свиноводством и овцеводством, стабильно работать и более эффективно развивать собственное производство.

Всего на поддержку племенного животноводства в Самарской губернии в 2016 году выделено более 1,18 млн рублей из областного бюджета и свыше 2,7 млн рублей из федерального бюджета.

«Вместе - ярче»

Со 2 по 11 сентября впервые состоится Всероссийский фестиваль энергосбережения #ВместеЯрче, который пройдёт в целях популяризации среди населения культуры бережливого отношения к природе и демонстрации современных энергоэффективных технологий.

К фестивалю присоединилась и Самарская область. В регионе будут организованы уроки, семинары и викторины по энергосбережению в общеобразовательных учреждениях, конкурсы творческих и исследовательских работ, чемпионаты по интерактивной игре «ЖЭКА» и экскурсии в ресурсоснабжающие организации и на предприятия топливно-энергетического комплекса. Кроме того, в рамках социальной кампании будет дан старт акции по подписанию Петиции и Личной декларации в области энергосбережения. Петиция будет размещена на сайте фестиваля и со 2 сентября каждый желающий сможет её подписать.

Более подробную информацию можно узнать по телефону 8(846) 342-63-30 или на сайте: www.vmesteyarche.rf.

Яблочный спас

Празднику с красивым названием Яблочный спас было посвящено мероприятие, которое прошло 19 августа на площади культурно-досугового центра села Пестравка.

Праздник собрал пестравчан всех возрастов: от самых маленьких, до пожилых. Для них организаторы мероприятия провели массу конкурсов и игр на праздничную тематику. Дети и взрослые с весёлым азартом выполняли задания ведущих, отгадывали загадки, вспоминали пословицы и получили призы.

В этот праздничный вечер участники также вспомнили приметы и поверья, связанные с Яблочным спасом, традиции и обряды наших предков, посмотрели концерт, представленный артистами, и угостились сладкими сочными яблочками.

25 августа в 17.00 в концертном зале культурно-досугового центра села Пестравка состоится подведение итогов областной акции «Где родился, там и пригодился».

В программе:

- награждение победителей;
- концерт с участием Сергея Войтенко.

0+

Одной строкой

23 августа первый вице-губернатор - председатель Правительства Самарской области А.П. Нефёдов в ходе видеоконференции с главами муниципалитетов обсудил вопрос готовности школ к новому учебному году, состояние дорог, по которым проходят маршруты школьных автобусов.

Развитию образования - первостепенное значение

(Окончание.
Начало на стр. 1)

Дополнительное образование является важнейшим фактором развития ребёнка. Посещая кружки и секции, дети чаще всего находят занятие себе по душе, с которым в дальнейшем идут в течение всей жизни. И министр образования подчеркнул, что вопросам развития дополнительного образования следует уделять особое внимание.

Обращаясь к педагогическому сообществу, Н.И. Меркушкин отметил, что большинство учителей Самарской области преданы своей профессии, любят свою работу и являются основоположниками многих творческих инициатив. По мнению Николая Ивановича, важно ещё и то, что растёт число выпуск-

ников, которые выбирают физику в качестве предмета сдачи ЕГЭ. Обращаясь к министру образования, Н.И. Меркушкин поручил больше внимания уделить развитию математического

наибольший объём финансирования - более 1 млрд рублей, и в результате в этом году появятся три новые школы. Будет профинансировано и окончание строительства общежитий и новых

«Учителя - главная опора страны. От того, какую основу закладывают педагоги в детском саду, школе, зависит, как мы будем жить через 20-30 лет, и какой будет наша страна»

Н.И. Меркушкин. >>>

направления: «В центре одарённых детей мы должны очень серьёзно, помимо физики, заняться математикой. И мы будем думать, как дополнительно стимулировать это направление, чтобы оно двигалось вперёд».

Также глава региона сообщил, что в рамках государственной программы по строительству новых школ Самарская область получила

корпусов социально-педагогического университета в Самаре.

Подводя итог, Н.И. Меркушкин сказал: «Учителя - главная опора страны. От того, какую основу закладывают педагоги в детском саду, школе, зависит, как мы будем жить через 20-30 лет, и какой будет наша страна».

Уже на следующий день, 18 августа, на втором пленарном заседа-

нии работников образования, проходившем в Тольятти, говорилось о воспитании школьников, профессиональных стандартах для учителей и социальной поддержке молодых педагогов в губернии.

Во втором этапе традиционной августовской конференции участвовали не только педагоги, но и главы муниципалитетов, в том числе Глава Пестравского района А.П. Любаев.

Началась конференция с демонстрации фильма «Итоги 2015/2016 учебного года». Затем с докладом о результатах и перспективах развития системы образования в регионе выступил министр образования и науки Самарской области **В.А. Пылёв**.

Руководитель корпоративного университета АО «Объединённая двигате-

лестроительная корпорация» **Ю.А. Карпенко** рассказала о взаимодействии объединённой двигателестроительной корпорации с министерством образования и науки Самарской области в части подготовки кадров.

С информацией об образовательном и технико-внедренческом комплексе «Гагарин-центр» выступил заместитель министра экономического развития инвестиций и торговли Самарской области **Д.В. Горбунов**.

Как заметил Н.И. Меркушкин, только опережающие меры могут дать ожидаемый результат, и такие задачи ставились при создании Гагарин-центра и при объединении вузов. «Нам многие говорили «для чего? ради чего?», но мы уже сегодня имеем от этого огромный эффект. Сегодня и дальше», - подчеркнул глава региона.

Губернатор также сообщил, что вопрос качества образования остаётся ведущим во всех отраслях. Ещё один приоритет - воспитание подрастающего поколения. По инициативе президен-

та, во всех регионах определены школы для создания общественного движения школьников. О нём на конференции рассказал абсолютный победитель конкурса «Учитель года России» в 2015 году **С.С. Кочережко**. «Российское движение школьников создаёт условия для интеграции учащихся, родителей, институтов гражданского общества в деле воспитания подрастающего поколения», - сказал Сергей Сергеевич.

Николай Иванович заверил, что область и впредь будет придавать вопросам развития образования первостепенное значение, и территории, имеющие высокий образовательный потенциал, могут рассчитывать на экономическое процветание и соответствующий уровень жизни.

Курс, намеченный властью, педагоги понимают и поддерживают - об этом на конференции свидетельствовали частые аплодисменты из зала и звучащие со сцены слова благодарности.

Е. ИВАНОВА.

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, проходившем 18 августа в администрации района под председательством Главы муниципального района Пестравский А.П. Любаева, были рассмотрены протоколы, составленные на родителей несовершенно-

летних, где с ней может произойти всё что угодно. Неужели не страшно за дочь? Или, как так можно спиться, что алкоголь стал дороже любимых сыновей. Зальёт мамка глаза, и всё ей ничём, и не важно, сыты ли дети.

Обе мамы, получив предупреждения, заверили, что исправят недо-

но, им закон не писан. Зато и понесут наказание в виде штрафа в общем размере 30 тыс. рублей.

Ещё один вопрос, стоявший на повестке дня заседания, касался двух подростков, заступившихся за подругу перед её обидчиком. Конечно, их порыв можно было бы назвать благородным,

ЗАСЕДАНИЕ КДН

Детям - больше любви и внимания

летних за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию своих детей.

В одном случае 14-летняя девушка гуляла без сопровождения родителей в ночное время, после 23.00. Причём и она и её мама прекрасно знали о комендантском часе, но это не остановило подростка от ночных походов.

Во втором случае мама и папа систематически выпивают, напрочь забывая про своих детей. Удручает, когда родители так беспечно относятся к своим детям. Судьба подарила им счастливый шанс воспитать своего ребёнка, но нерадивые мамы вместе с такими же папашами не хотят становиться нормальными родителями, заботиться о своих детишках, оберегать их от всех бед. Спрашивается, зачем отпускать молоденькую девочку на ночную прогул-

статки в своих родительских обязанностях и будут больше внимания уделять детям.

Встречаются родители, которые ради довольства своего чада пренебрегают общепринятыми законами, при этом подвергая других опасности. Есть в нашем районе и такие. Так, на комиссии рассматривались сразу два протокола, составленные на несовершеннолетнего за управление транспортным средством без прав. Ранее за подобное нарушение парень уже был привлечён к ответственности, но административное наказание, которое ему и его родителям вынесла комиссия по делам несовершеннолетних, ничему не научило. Как нарушал, так и нарушает. Не удивлюсь даже, если родители сами дают ему машину покататься: езжай, мол, сынуля, похвастайся перед друзьями. Вид-

если бы они не кулаками отстаивали интересы девушки, а нашли более дипломатичный подход. На комиссии парни это осознали и пообещали, что впредь такого правонарушителя не повторится.

В ходе заседания КДН также были заслушаны доклады об организации работы по защите прав и законных интересов детей с ограниченными возможностями здоровья, созданию для них безбарьерных условий для обучения, посещения культурно-массовых, спортивных и иных мероприятий.

О мерах, направленных на защиту детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, а также о профилактике экстремизма и терроризма в подростковой среде доложил на примере Марьевской школы её директор В.В. Внуков.

Е. ТОЛСТОВА.

12+

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Открепительные удостоверения

Территориальная избирательная комиссия (ТИК) Пестравского района информирует о возможности проголосовать на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва и депутатов Самарской Губернской Думы шестого созыва 18 сентября 2016 года по открепительным удостоверениям. Речь идёт об избирателях, которые не будут иметь возможности прибыть в день голосования в помещение для голосования того избирательного участка, где они включены в список избирателей.

Такие избиратели вправе получить открепительные удостоверения в ТИК района до 6 сентября или в участковой избирательной комиссии своего избирательного участка с 7 по 17 сентября и принять участие в голосовании по тому избирательному округу, в котором они обладают избирательным правом, и на тех избирательных участках, где они будут находиться в день голосования.

Для получения открепительного удостоверения избиратель должен прибыть в соответствующую избирательную комиссию с паспортом или

документом, заменяющим паспорт, и написать заявление, указав в нём причину, по которой ему требуется открепительное удостоверение.

Выдача открепительных удостоверений в ТИК Пестравского района осуществляется по адресу: с. Пестравка, ул. Крайнюковская, д. 84. Время работы Территориальной избирательной комиссии: в рабочие дни с 9.00 до 18.00, в выходные дни с 10.00 до 14.00. Телефон для справок: 2-26-69.

А. КАЗАЧКОВ,
председатель ТИК
Пестравского района.

В соответствии с подпунктом «б» п. 2 части п. 3 ст. 9 Закона Самарской области «О земле» Администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о предоставлении в собственность бесплатно земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. Мира, д. 5 Д,

площадью 810 кв. м. с кадастровым номером 63:28:0804002:109, с видом разрешенного использования: под индивидуальное жилищное строительство - молодой семье: гр. Макарову Николаю Юрьевичу и Макаровой Ольге Николаевне.

Справки по телефону: 8 (84674) 2-12-71.

В соответствии с подпунктом «а» п. 3 части п. 3 ст. 9 Закона Самарской области «О земле» Администрация муниципального района Пестравский Самарской области информирует о предоставлении в собственность бесплатно земельного участка, по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Высокое, ул. Лесная, д. 19 А, пло-

щадью 1140 кв. м. с кадастровым номером 63:28:0902007:9218, с видом разрешенного использования: ведение личного подсобного хозяйства - молодой семье: гр. Александровой Сергею Евгеньевичу и Александровой Анастасии Николаевне.

Справки по телефону: 8 (84674) 2-12-71.



ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ

ЗАПРЕЩЕНО ПОСЕЩАТЬ ЛЕСА

В связи с повышением на территории Самарской области класса пожарной опасности до максимального, пятого (чрезвычайная пожарная опасность), а также в целях предотвращения лесных пожаров и чрезвычайных ситуаций запрещено:

- пребывание людей в лесах и въезд транспортных средств в природоохранные зоны;
- проводить неконтролируемые палы сухой травы на землях сельскохозяйственного назначения.

20 августа в области стартовал сезон охоты на водоплавающую, болотно-луговую, полевую, степную и боровую дичь, в связи с этим всем охотникам необходимо неукос-

нительно соблюдать правила пожарной безопасности в лесах.

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима является основанием для привлечения в установленном законом порядке к административной и уголовной ответственности.

О фактах нарушений лесного законодательства и об обнаруженных возгораниях сообщения принимаются диспетчерской службой лесной охраны по Самарской области по телефону 8-846-231-00-63 или по номеру прямой линии лесной охраны 8-800-100-94-00.



В минувшее воскресенье, 21 августа, в Неделю 9-ю по Пятидесятнице Преосвященный Софроний, епископ Кинельский и Безенчукский, совершил Божественную литургию в храме во имя Архангела Михаила села Высокое.

СОВЕТЫ ВРАЧА

Берегите детей от солнца

Лето - пора отпусков, отдыха и развлечений, но не стоит забывать, что в это время люди часто бывают подвержены тепловому или солнечному ударам.

Тепловым ударом считается болезненное состояние (перегрев организма), возникающий в результате воздействия на него высоких температур в течение длительного времени. Тепловому удару особенно подвержены дети. Это связано с несовершенством их системы терморегуляции.

На развитие теплового удара влияет не только высокая температура, но и нарушение физиологических процессов в организме (обезвоживание). Из-за обезвоживания организма и нарушения многих обменных процессов, в нем накапливаются токсические вещества и происходит «отравление» жизненно важных органов.

Симптомы и меры оказания первой помощи при тепловом и солнечном ударах одинаковые, однако, от воздействия

солнца на коже могут появиться ожоги. Тогда как для возникновения теплового удара не обязательно пребывать под палящими лучами. При легком тепловом ударе наблюдается слабость, головная боль,

В жаркое время гулять рекомендуется до 11 часов дня и после захода солнца. На голове желательно носить панамку. С собой на прогулку обязательно надо брать бутылочку с водой и чаще поить ребенка.

тошнота, учащение пульса и дыхания. Средняя степень проявляется снижением двигательной активности, сильной головной болью, тошнотой, рвотой, а также повышением температуры до 39-40 градусов. Тяжелый тепловой удар развивается внезапно. Лицо сначала краснеет, затем резко бледнеет, сознание может быть нарушено вплоть до комы. Наблюдаются судороги, галлюцинации, бред. Температура повышается до

41-42 градусов. У детей в возрасте до года перегрев организма может протекать с повышением температуры до 40 градусов, возбуждением, сменяемым резкой слабостью, холодным потом, зевотой, отрыжкой, тошнотой, расстройством желудка и поносом.

Первая помощь при перегреве ребенка. При возникновении любых

признаков теплового удара необходимо срочно перенести ребенка в тень или прохладное помещение. Тело можно обернуть холодной простыней, а на лоб положить прохладный компресс. Для того, чтобы привести ребенка в сознание, нужно дать ему понюхать ватку, смоченную в нашатырном спирте и вызвать скорую помощь. Если развился тяжелый тепловой удар и ребенок не приходит в

себя, ему надо делать искусственное дыхание и непрямой массаж сердца, не дожидаясь приезда «скорой».

Учитывая особенности детского организма, необходимо избегать длительного воздействия тепла на организм ребенка. В жаркое время гулять рекомендуется до 11 часов дня и после захода солнца. На голове желательно носить панамку. С собой на прогулку обязательно надо брать бутылочку с водой и чаще поить ребенка. В рационе нежелательно присутствие жирной и жареной пищи, предпочтительнее свежие овощи, фрукты, вареная и пареная еда. Не стоит ребенка чрезмерно укутывать и одевать. Комната должна регулярно проветриваться.

Родителям нужно помнить, что оберегать своего ребенка нужно не только от холода, но и от чрезмерного тепла, иначе не избежать теплового удара.

И. ИМАНГУЛОВА,
районный педиатр.

ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС

«Успех и безопасность»

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации проводит Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность» с целью пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения эффективности системы государственного управления охраной труда, активизации профилактической работы по предупреждению производствен-

ного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях, а также привлечения общественного внимания к важности решения вопросов обеспечения безопасных условий труда на рабочих местах.

Организационно-техническое, научно-методическое и аналитическое сопровождение конкурса обеспечивает Межрегиональная Ассоциация содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН» (127055, г.

Москва, ул. Новослободская, д. 26, стр. 1; тел./факс: 8 (495) 411-09-98; e-mail: kot@aetalon.ru).

Для участия в конкурсе необходимо пройти регистрацию на web-сайте Ассоциации «ЭТАЛОН» (www.aetalon.ru) в соответствующем разделе, посвященном проведению конкурса, заполнить электронные формы заявки на участие в конкурсе и сведений об организации.

Приём заявок на участие в конкурсе от организаций осуществляется

до 21 марта 2017 года. Участие в конкурсе - на безвозмездной основе. Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, представленных участниками.

За дополнительной информацией, получением методической помощи для участия в конкурсе можно обратиться в отдел охраны труда администрации Пестравского района, по адресу: с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57, кабинет 70, тел./факс 2-22-51, e-mail: pestrtrud@rambler.ru

Ю. БАУСОВ.

УГОЛОК ПОЭЗИИ

Н. ЕМБУЛАТОВ.

Родной природе

Люблю один в вечерний час заката
Вдали от человеческого жилья,
Взирать зари раскиданное злато
Под мерный ход земного бытия.
Под тихий нежный шёпот камыша,
Напрягши слух и растворивши очи,
В чарующую сказку чуть дыша
Вступаю следом за приходом ночи.
Зари костёр уж тихо угасает
И в тёмные крыла оделся плёс,
В вечерней дымке стайки уток тают
И лай лисицы ветерок принёс.
Густеют сумерки и стало небо выше,
И как бы замедляет время ход,
А всё вокруг - таинственной и тише
И звёзды стали в вечный хоровод.
Бесшумной тенью совы пролетают
Творить свои разбойные дела,
Лишь рыбы в водах изредка плещают,
Вдали в полях свистят перепела...
Природа - мать! Тебя мне не оставит.
Очарованием полна душа.
Иду к тебе и уповать, и славить,
Уйдя остануся метёлкой камыша.

Ю. ШЕМЯКИНСКИЙ.

Удивительный край

Мы живём в степной Пестравке,
Удивительный наш край.
Здесь течёт Иргиз великий,
В полях зреет урожай.
Здесь живут по-братски, вместе
Украинец и мордва,
Белорус, киргиз и русский,
Вместе - славная семья.
А село всё хорошеет,
Разрастается село
И писатель А. Толстой
Не узнал нынче бы его.
И пестравцы полны силы
Ещё краше сделать край.
Жизнь течёт, летит и время
Знай за ним лишь поспевай.

А. СВЯТКИН.

Обед на полеваном стане

Ты плесни-ка щей, хозяйка,
Ведь присел обед за стол.
Хлеба сытного подай-ка,
Не забудь подать и соль.
Запах ноздри всем щекочет,
Слюни загодя текут.
Поработать ложка хочет,
Ожидания гнетут.
Рай в душе от первой ложки
Эх, какая благодать!
Мне б добавки немножко,
Чтоб душа могла плясать.
Вам такой обед не снился,
Если в поле не бывал.
Если с жатвой не сроднился,
Щей таких ты не едал!

В. ФИЛИМОНОВ.

Из детства босоногого
Приходит в сердце это -
Тепла и солнца много,
Цветёт и пахнет лето.
Под ветерком волнуется
Ковром пушистым

Село в полях красуется
С названием Пестравка.
Деды сидят на лавочке,
Под зноем бродит

Течёт река Пестравочка
По деревенским улицам.
За лесом, недалёко,
Сияет крест церковный,
Там село Высокое

С высокой колокольней.
На речку, на Овсянку
Мальчишки и девчонки,
Собравшись спозаранку,
Бегут, смеются звонко.
Вишнёвыми деревьями
От взоров укрывается,
Стоит моя деревня,
Садовка называется.
Названья эти нежные,
Как песня жаворонка,
Среди полей

бесбрежных
Звучат легко и звонко.
Родился здесь и вырос я -
Чудесные края.
Все эти села малые
Есть Родина моя!

Достоинный результат

16 августа в Южном городе состоялись полуфинальные игры победителей дозонального этапа областного турнира «Лето с футбольным мячом», где наш район представляли девушки старшей возрастной группы из села Майское и юные спортсменки из села Марьевка. Игры для каждой из наших команд футболисток прошли по-разному: марьевские девчата уверенно обыграли спортсменок из областной столицы со счётом 3:0 и вышли в финал соревнований, а вот майским девушкам путь к финалу преградила опытная команда из города Новокуйбышевск, исход матча - 8:5 в пользу горожанок. Надо сказать это не расстроило спортсменок из Май-

ского, а напротив вдохновило на победу, и они буквально «камня на камне» не оставили от соперниц из посёлка городского типа Безенчук, забив 7 голов, и пропустив в свои ворота лишь один мяч.

19 августа в Самаре, на стадионе «Локомотив», финалист турнира команда села Марьевка (девушки 2004-2005 г.р.) боролась за попадание в тройку призёров с сильнейшими командами области, но класс городских команд не позволил им занять места на пьедестале. В итоге марьевские футболистки заняли 5 место в финале областного турнира среди дворовых команд. И это вполне достойный результат.

Н. НИКОЛАЕВ.

ООО «Саратов-Холод Плюс» требуется торговый представитель на Пестравский район. Наличие а/м обязательно, з/п от 40000 руб. + ГСМ + амортизация + сот. связь, оформление по ТК РФ + соц. пакет. nazarchukyr@pingvin-saratov.ru Тел.: (8453)63-13-50, 8-909-330-37-85.



Реклама

1-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Тел.: 89639167161.

Реклама

24-22

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН

Реклама

Новинка! Наливной акрил (не покраска) моется любыми средствами, эксплуатация 10 - 15 лет. **Гарантия.** Тел.: 89276924042.

4-4

В соответствии с постановлением администрации городского округа Новокуйбышевск от 19.07.2016 года № 1881 «О проведении продовольственных муниципальных ярмарок» планируется проведение ярмарок 27 августа, 17 сентября, 8 и 15 октября 2016 года с 8.00 ч. до 16.00 ч. на площадке, примыкающей к автостанции по пр. Победы в районе жилого дома № 49.

По вопросам организации и проведения ярмарок необходимо обращаться в отдел по потребительскому рынку управления по промышленной политике и предпринимательству по тел.: 8(84635)61601, 8(84635)61602.

Кадастровым инженером Голубевой Ольгой Владимировной, номер кадастрового аттестата 63-12-524, адрес: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57, контактный телефон 8-927-745-87-94, адрес электронной почты Golubeva67@gamblig.ru в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:28:0804011:97, расположенного по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, пер. Пестравский, д. 52 проводятся кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Васильченко Галина Ивановна, проживающая: 446167, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, пер. Пестравский, д. 52, контактный телефон: 8-927-731-76-97.

Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, пер. Пестравский, д. 52 в 10.00 час.

Смежные земельные участки, с границами которых необходимо провести согласование: КН 63:28:0804011:286.

При проведении согласования при себе необходимо иметь документ, подтверждающий личность и документы подтверждающие права на земельный участок.

В случае неявки заинтересованных лиц границы земельного участка будут считаться согласованными.

Справки по телефону: 8(84674)21074.

Опл. инф.

1-1

Улыбнитесь!

- Я слышала, что ты снова хочешь вернуться к мужу...

- Да, я не могу больше смотреть, как этот мерзавец живет в свое удовольствие.



Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем **Елену Суликовну ГЕРАСИМОВУ!**
Сегодня у Вас день рождения, Не просто день, а 50-й юбилей. Примите наши поздравления От всех сотрудников, друзей! Желаем золотого настроения, В труде - успехов, долгих лет, И пусть печали стороной обходят, Судьба хранит от всяких бед!
Коллектив ГБОУ СОШ с. Падовка.

Любимую маму, бабушку, прабабушку **Нину Ивановну ГРЕЧКИНУ** поздравляем с 80-летием!
Пусть будут долгими года, Здоровье будет пусть отличным, Не будет горя никогда, А счастье будет безграничным!
Сын, сноха, внуки, правнуки.

Объявления в данной рамке публикуются на правах рекламы

ПРОДАЖА
 Металлопрокат: труба, профтруба, уголок, арматура, швеллер и многое другое. Низкие цены. Т.: 89377965600, Алексей. 5-5
 Всё для крыши и забора. Т.: 89277161291. 10-4
 Пестравский инкубатор реализует: мясо кур - 200 руб. кг.; малину - 250 руб. кг. Т.: 89608276158, 89093292341. 3-3
 Ячмень, отруби, пшеница. Т.: 89371874916. 4-2
 Ячмень, рожь, дроблёнка. Цена договорная. Обр.: с. Пестравка, ул. Октябрьская, 14. Т.: 89277161846. 4-3

УСЛУГИ
 Покос травы. Т.: 89277310946, 89276862407. 5-1
 АРЕНДА БАТУТА на детские праздники, дни рождения, почасовая оплата! Т.: 89277230579, 89179490195. 4-1
 Сварка, сантехника. Т.: 89631160042. 16-10
 Грузоперевозки на а/м Газель. Т.: 89277162063. 20-6
Установка межкомнатных дверей. Бани. Беседки. Ремонт. Т.: 89608088584, Александр. 5-5
 Все виды строительных работ. Т.: 89376481752, 89276985651. 6-2

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия. Европейское качество по разумной цене. Т.: 8-927-755-48-83. 100-29

Асфальтирование, благоустройство, песок, щебень, блоки, спецтехника. Т.: 89272978068. 68-49
 Закупаем мясо свинины. Т.: 89277469330. 21-5
 Закупаем мясо коров, быков, тёлков. Дорого. Т.: 89376536915, Анатолий. 7-2
 Закупаем мясо свинины. Т.: 89377902434. 21-10
 Закупаем мясо коров, тёлков, быков. Дорого. Т.: 89376571628. 13-11
 Закупаем мясо коров, быков, тёлков, телят, хряков. Дорого. Т.: 89277354527. 8-6
 Закупаем мясо коров, быков, тёлков, телят, хряков. Дорого. Т.: 89397570222. 8-6
 Закупаем мясо говядины. Т.: 89272662220. 8-6
 Ремонт автоматических стиральных машин в Пестравке. Т.: 89170304404. 24-14
 Ремонт стиральных машин качественно, как для себя. Гарантия. Т.: 89270138605. 4-2
БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Т.: 89297042112. 14-3

ИП Чернов А.Н. Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент, утеплитель, крепеж, ОСБ, ДСП, гипсокартон, поликарбонат.
 с. Пестравка
 Реклама 8-927-745-81-91, 8-927-655-84-84 6-2

26 августа с 9.00 до 17.00 часов в Универмаге состоится продажа обуви из натуральной кожи Ульяновской фабрики.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность коллективу ООО «Гермес», Пестравскому Центру «Семья», всем родным, близким, друзьям, соседям, знакомым за моральную и материальную помощь и поддержку в организации похорон нашей горячо любимой жены, мамы, бабушки Бондаревой Аллы Пантеевны. Низкий вам всем поклон.
Муж, дочери, внучка Юля.

ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ
 Дом в с. Михайло-Овсянка. Т.: 89277097055, 89047101121. 10-1
 Дом в с. Тяглое Озеро. Т.: 89277518905. 8-3
Жилой дом в с. Идакра. Т.: 89276537881. 5-1
 Полдома с отд. входом. Т.: 89277099660. 8-6
 Дом в М.-Овсянке. Т.: 89677212149, 89047116612. 10-7
 Дом, ул. Дачная, 20. Т.: 89677209583. 2-2
 Дом в селе Пестравка. Т.: 89277397051. 10-7
 1/2 коттеджа, п. Михеевка. Т.: 89608266805. 10-1
 1-ком. кв. пл., 43 м²; 2-ком. кв., пл. 46 м². Тел.: 893771792080. 6-6
 1-ком. квартира. Т.: 89272655162. 5-1
 1-ком. квартира в селе Пестравка. Т.: 89277358289. 10-2
 1-ком. квартира без ремонта в с. Мосты, Юбилейная, 13-10. Т.: 89277058079, 89061275246. 1-1
 3-ком. кв. или меняю на 2-ком. кв. Т.: 89277324937. 5-4
 4-ком. кв., торг при осмотре. Т.: 89376585845. 4-4

ТРАНСПОРТ
 Трактор Т-40 стартерный, ковш, телега 5 т. Т.: 89277282409. 6-5
 А/м ВАЗ 21150, 2006 г.в., пробег 175 тыс. км. Т.: 89608119323. 5-2
 А/м ВАЗ 21103, 2000 г.в., цвет серебристо-голубой, цена 50000 руб. Т.: 89272648406. 2-2
 А/м ВАЗ 21099, 2003 г.в., инжектор, цвет серебристый, цена 60 тыс. руб., срочно. Т.: 89047116668, 89277451681. 2-2
 А/м ГАЗ-53, самосвал, без документов, новые голловки, радиатор, помпа. Т.: 89608284118. 4-1

ЖИВОТНЫЕ
 Корова. Т.: 89677212149, 89047116612. 10-8
 Поросята. Т.: 89276871053, 89270063590. 4-3

ПРОЧЕЕ
 Земельный участок по ул. 50 лет Октября, д. 78, 15 соток с фундаментом, с подвалом. Подведены вода, электричество, газ. Т.: 89276567841. 3-1
 Земельный участок 10,5 сот. с фундаментом, с подвалом. Торг уместен. Т.: 89272613730. 10-1
 Амбар, с. Карловка. Т.: 89371712479. 2-1
 ЖК-монитор DELL, 2015 г.в. Т.: 89272068110. 2-2
 Свинина частями. Т.: 89276858253. 1-1

РАЗНОЕ

Куплю пчёл. Т.: 89182251123. 2-1
 Куплю коров, тёлков, быков на племя. Т.: 89198078750. 5-4
 Молодая семья снимет дом или 1-ком. кв. на длительный срок. Нефтянку не предлагать. Т.: 89277468649. 2-1
 В магазине «Незабудь-ка» сдаётся в аренду площадь под парикмахерскую. Т.: 89277435809. 3-2

РАБОТА

Требуется автослесарь. Т.: 89276007350. 5-4
 Требуется водитель на а/м КамАЗ-сельхозник. Т.: 89171507777. 4-4
 Требуются водители на грузовую технику с категорией «Е». Оплата высокая. Т.: 89371741913, 89277649968. 4-4
 Организации требуются водители (з/п от 25 тыс. руб.) и кладовщики. Т.: 89023711144, 89879825436. 2-2
 Требуется автомойщица(к). Т.: 89276007808. 6-2

Восход - 5.38 Заход - 19.45

